

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://studservis.ru/esse/241241>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** История

1. Что значит «духовные корни» американского конституционализма: мировоззрение тех, кто писал Конституцию; тех, кто должен был жить по ней, или...?
2. Всякий ли кальвинизм «насаждал» политическую стабильность?
3. Как Джонатан Эдвардс и авторы Конституции США представляли себе мотивы поведения среднего американца их времени в обществе и в политике?
4. Чем самая знаменитая проповедь Джонатана Эдвардса  
Проповедь Джонатана Эдвардса «Грешники в руках разгневанного Бога»

1. Что значит «духовные корни» американского конституционализма: мировоззрение тех, кто писал Конституцию; тех, кто должен был жить по ней, или...?

Духовные корни американской Конституции находятся в тексте Декларации независимости США, написанной Т.Джефферсоном, которая начинается именно с этих корней: «Мы считаем самоочевидными следующие истины: все люди сотворены равными, и все они одарены своим Создателем некоторыми неотчуждаемыми правами, к числу которых принадлежат: Жизнь, Свобода и стремление к Счастью. Для обеспечения этих прав учреждены среди Людей Правительства, заимствующие свою справедливую власть из согласия управляемых».

При анализе этого текста становится понятно, что он представляет собой взгляды автора, его личное понимание Библии, основ христианской веры, человеческих ценностей. Более того, именно здесь Т.Джефферсон сделал логический вывод, на котором стоит американская Конституция и который выражен терминами «право на своеволие» и «право избранного» как «естественное право человека». Эти термины и понятия тут же стали воплощаться в жизнь. После принятия Декларации начался геноцид индейцев, считается, что никакими экономическими или политическими причинами этих действий объяснить невозможно.

Джефферсон прописал на бумаге то, что было у всех на уме у европейцев, переселившихся на американский континент. Он подвёл философскую и религиозную основу под взгляды европейских пуритан, и эти взгляды, мысли и чаяния стали реальностью. Поскольку европейские переселенцы были сектантами, отрицающими Евангелие, то и вновь созданная Джефферсоном теория носит сектантский характер.

Именно в этом документе впервые задекларирована идея американской исключительности, духовного и политического гегемонизма, а также безусловная убежденность американцев в правоте каждого и любого своего действия.

Принятие Декларации независимости стало, по сути, началом государства «нового духовно-исторического типа». С точки зрения христианского учения - это призыв к Антихристу, что является логическим выводом, по мнению многих учёных. Таким образом, «духовные корни» американского конституционализма - это итог религиозных воззрений сектантского толка отцов-основателей США. Его цель - оправдание «исключительной роли США» в современном мире, их права на насилие в отношении других стран и народов.

1. Источник: <https://cyberleninka.ru/article/n/religioznye-korni-amerikanskogo-kontseptov-prav-cheloveka>.
2. Источники: <http://analitikaru.ru/2014/09/07/kalvinizm-i-politika/>.  
[https://greater\\_political.academic.ru/182/СТАБИЛЬНОСТЬ\\_ПОЛИТИЧЕСКАЯ](https://greater_political.academic.ru/182/СТАБИЛЬНОСТЬ_ПОЛИТИЧЕСКАЯ).
3. Источник: <https://proza.ru/2014/10/03/15>.
4. Источник: <https://zen.yandex.ru/t/грешники>.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/241241>